HASZNALATI UTMUTATO

Szobakerékpar termék szam: 993

A
SF‘A\I‘)t/-\n

SPOre

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

FIGYELEM: A szobakerékpar ugy lett tervezve, hogy megfeleljen az elSirasoknak és maximalisan
biztonsagos legyen. Mindezek ellenére figyelmesen olvassa el a haszndlati utmutatot és tartsa be az
abban leirt utasitasokat, figyelmeztetéseket.

1. A szobakerékpar tulajdonosa kételes megismertetni a szobakerékpar hasznaléival az
Uutmutatéban taldlhaté utasitasokat.

2. A szobakerékpart gyermekek nem hasznalhatjak. A kerékpar kozelében gyermekek és hazi
allatok felligyelet nélkil nem tartézkodhatnak.

3. A szobakerékpar alkatrészeit rendszeresen ellenGrizze. Az elhasznalddott, megrongalddott
alkatrészeket cserélje ki.

4. A gépet egyenes és tiszta talajra helyezze. A szobakerékpar kdrnyezetében min. 1 m szabad
helyet biztositson. A talaj sériilésének megel6zése érdekében hasznaljon védészényeget.

5. A szobakerékpar hasznalata csak beltéri haszndlatra alkalmas. Védje a nedvességtdl és a
portol. SzellGztetett helyiségben tarolja.



6. A gépre ne tegyen éles targyakat. Az allithatd részek nem allhatnak ki.

7. Az edzés sordan megfelelS sport ruhazatot és sport cip6t viseljen. Ne viseljen b6 ruhat,
beakadhat.

8. Max. teherbiras: 120 kg. Ha tullépi, valasszon masik terméket.

9. Mozgd részekhez ne tegye a kezét, megsériilhet.

10. Ugyeljen a megfelels sebességre. Legyen dvatos.

11. Ha hibat, vagy abnormalitdst tapasztal a hasznalat sordn, hagyja abba az edzést.

12. A szobakerékpart egyszerre csak egy személy haszndlhatja.

13. Ha gyengének érzi magat, rosszul érzi magat, hagyja abba az edzést. A kbvetkezd hasznalat
el6tt konzultdljon kezel6orvosaval.

14. Lendkerék sulya: 6 kg.

15. Kategdria: EN 957 norma; RoHS) otthoni hasznalatra alkalmas.

16. FIGYELMEZTETES: A mért pulzusérték nem feltétleniil pontos. Az edzés sordni tulterhelés
sérilésekhez, haldlhoz vezethet. Ha gyengének érzi magat, azonnal hagyja abba az edzést.

OSSZEKOTO ELEMEK

Kinézet Szam | Megnevezés Leirdas db
_ 29 Részleges menettel ellatott M8x50x20 4
m— imbuszcsavar
."r; 30 Rugds alatét DA 7
7
o w 31 Egyenes alatét DBEX D20XH1.5 |7
L )
m 32 Teljes menetes imbuszcsavar | M8 x 20 2
/ :“] {7 33 fves alatét =B8.5xR25xt2.0 2
A ;_’JI A
34 Részleges menettel ellatott M8 x 65 x 20 3
m imbuszcsavar
@,_ 35 Hatszoglet( 6nbiztositd M8 2
/ csavar
MD 36 Onmetsz8 csavar ST4x 16 2
-:D 38 Teljes menetes csavar M5 x 10 4
‘] 39 Teljes menetes csavar M4 x 10 4




ESZKOZOK

N—
Megnevezés Specifikacio db
Imbuszkulcs 5 x 35 x 80S 1
Imbuszkulcs 6 x40x 120 1
Villaskulcs 15#17# 1
Multikulcs 1

SZOBAKEREKPAR RESZEI

Szamitogép/Konzol

Markolat

Ellenallas beallito
gomb

Transzport
kerék

Elsé
tartorud
Bal pedal
Hatso tartorad
SPECIFIKACIO
Méret 100 x 530 x 1400 mm
Lendkerék Egyiranyu, 280/5 kg
Vertikalis beallitas 12 szint, 360 mm

Horizontalis beallitas 70 mm

Maximalis teherbirds 120 kg




MEGIJEGYZES: Minden jogot fenntartjuk, hogy a terméken véltoztatasokat hajtsunk végre mindenféle
bejelentés nélkul.

OSSZESZERELES

A helyes Osszeszerelés érdekében tartsa be az aldbbi 6sszeszerelési |épéseket.

1. lépés
Az alap vazszerkezetet (1) erésitse az elsé tartéradhoz (2). Hasznaljon egyenes alatéteket
(31), rugds alatéteket (30) és részleges menettel ellatott imbuszcsavarokat (29).

2. lépés
Az alap vazszerkezetet (1) er6sitse a hatso tartoridhoz (3). Hasznaljon egyenes alatétet (31),
rugos alatétet (30) és részleges menettel ellatott imbuszcsavarokat (29).

3. lépés
Helyezze a gumitomitést (46) az oszlop felsé részére (4). Huzza ki az oszlop burkolatot (19) az
alap vazszerkezetbdl (1) és tegye az oszlop fels6 részébe (4).
e (Csatlakoztassa a motor alsé kabelét (12) és a kijelz6 kabelét (13) a kép alapjan, majd
csatlakoztassa az ellendllds- beallité gomb huzal (14) és az ellenallds- beallité gmb
kimenetét (15).



o Az oszlopot (4) ismét csUsztassa vissza a f6 vazszerkezetbe (1) és biztositsa be.
Haszndljon ives alatétet (33), rugds alatétet (30), félmenetes imbuszcsavart (34),
egyenes alatétet (31), teljes menetes imbuszcsavart (32), hatszoglet(i 6nbiztositd
anyat (35).
e (CsUsztassa az alap vazszerkezethez (1) az oszlop burkolatot (19) és a gumi témitést
(46).
e Er@sitse az oszlop felsé részére (4) a kulacstartét (20) és biztositsa 6nmetszd
csavarokkal (36).
MEGJEGYZES: A kommunikacids kabelt és a terhelési fokozatot szabalyozé gombot helyezze az alap
vazszerkezet oszlopba. A csavarok megerGsitése elStt bizonyosodjon meg réla, hogy minden csavar a
hatszoglet(i nyildshoz esik — e.

™~

Attention : Hold and
pull up the brake cable
when install it. (As
shown)




4. Lépés
Erésitse a bal — L (5) és jobb pedalt — R (6) az alap vazszerkezethez (1). ErGsitse meg a
csavarokat. Mindkettd a tekerés irdnyaba csavarozandé.

5. lépés
Lazitsa meg a kézi csavart (21) és helyezze be a nyeregcsovet (7) az alap vazsszerkezetbe (1),
majd ismét hizza be a kézi csavart (21).




6. lépés
Helyezze a nyerget (8) a nyeregcsére (7) és erdsitse oda a kézi anya (22) és az atmenet (23)
segitségével.

7. lépés
Az elsG oszlopon keresztill (4) vezesse at a pulzusérzékel$ kabelt (16) és helyezze a
markolatot (9) az oszlop felsé részére (4). ErGsitse meg T alaku kézi csavarokkal (26).
Helyezze az oszlopra (4) a kijelz6 tartét (10) és biztositsa teljes menettel ellatott csavarokkal
(38).
MEGJEGYZES: A csavarok megergsitése elStt bizonyosodjon meg réla, hogy minden csavar a
hatszoglet( nyilashoz esik-e.




8. lépés
e (Csatlakoztassa a kijelz6 kommunikacios kabelét (13) a kijelz6 6sszekoté kabellel (18).
Csatlakoztassa a pulzusérzékeld kdbelt (16) a fels pulzusérzékelS kabelhez (17).
e Helyezze a kijelz6t (11) a kijelz6 tartdra (10) és biztositsa a teljes menetes
csavarokkal (40). A markolatokon keresztiil (9) helyezze fel a bal (27) és a jobb (28)
markolat takarét a felsé pozicidba (4) és biztositsa a teljes menetes csavarokkal (39).
MEGIJEGYZES: A csavarok megerdsitése elStt bizonyosodjon meg réla, hogy minden csavar a
hatszoglet( nyildshoz esik-e.




RESZLEGES SZERKEZETI RAJZ




Szam | Megnevezés Specifikacio db | Szam | Megnevezés Specifikacio db
1 Alap 1 23 Atmenet 10.5x 14x10 1
vazszerkezet
2 Elsé tartérud 1 |24 Bal nyereg 1
pozicionald
burkolat
3 Hatso tartérad 1 |25 Jobb nyereg 1
pozicionald
burkolat
4 Elsé oszlop 1 26 , T alaku kézi M8 x 30 1
csavar
5 Bal pedal 1 |27 Markolat bal 1
burkolata
6 Jobb pedal 1 |28 Markolat jobb 1
burkolata
7 Nyeregcsd 1 |29 Félmenetes M8 x 50 x 20 4
imbuszcsavar
8 Nyereg 1 |30 Rugds alatét 28 7
9 Markolat 1 |31 Egyenes alatét 8.5x 20xt1.5 7
10 Kijelz6 tartd 1 |32 Teljes menetes M8x20 2
imbuszcsavar
11 Kijelz6 1 |33 fves alatét 8.5xR25xt2.0 2
12 Motor alsé 1 |34 Félmenetes M8x65x20 3
kabele imbuszcsavar
13 Kijelz6 kabel 1 |35 Hatszogletd M8 2
Onbiztosité anya
14 Komunikacios 1 |36 Onmetsz6 csavar | ST4x16 2
kabel, tapegység
15 Fordulatérzékels 1 |38 Teljes menetes | M5 x 10 4
kabel csavar
16 Pulzusérzékels 2 |39 Telies menetes | M4 x 10 4
. csavar
kabel
17 Fels6 2 |40 Teljes menetes M5 x10 4

pulzusérzékels
kabel

csavar




18 Kijelz6 6sszekotd 46 Gumi tomités
kabel
19 Oszlop burkolat 83 Lapos alatét 24,5x12xt1.0
20 Kulacstarté
21 Kézi csavar 256xM16xP
15
22 Kézi anya




SZERKEZETI RAJZ




KIJELZO KIJELZO FUNKCIOK

Mutato Leiras

SCAN SCAN maddban nyomja meg a MODE / ENTER
gombot a funkcidk kivalasztasahoz. A megjelenités
sorrendje a MODE / ENTER gomb megnyomasakor:
TIME —DIST — CAL — PULSE — RPM / SPEED

SEBESSEG Tartoméany 0,0 ~ 99,9

FORDULAT 0 ~ 999 tartomany értéktartomany kozo6tt mutatja a
percenkénti fordulatszamot.

DO A célértek beallitasakor az id6 visszaszamol a
celidétdl O-ra és a riasztds megszolal vagy villog.
Tartoméany 0: 00 ~ 99: 59

TAVOLSAG . 0,00 ~ 99,99 tartomany értéktartomany kozott
mutatja a megtett tavolsagot.

KALORIAK 0 ~ 9999 tartomany értéktartomany kozo6tt mutatja az
elégetett kal6ridk szamat .

IMPULZUS 0-30 ~ 230 BPM tartomany

NYOMOGOMB FUNKCIOK

Nyomogomb Leiras

UP (fel) A gomb megnyomasaval kivalaszthatja a funkciot és névelheti az értéket.
Down (le) A gomb megnyomasaval kivalaszthatja a funkciét és csokkentheti az értéket.
Pulzus Bedllitasi tartomany 0-30 ~ 230

Maéd Megerdsiti a valasztott funkcidt. Az 6sszes funkcié alaphelyzetbe allitasahoz

nyomja meg és tartsa lenyomva 2 masodpercig a MODE / ENTER gombot
(ugyanaz a funkcid, mint a reset gomb, ha 2 masodpercig lenyomja).

Reset 2 masodercig nyomja a gombot, igy a szamitogép a torli az eddigi adatokat.
Ha a beallitdsoknal van, a gomb megnyomasaval a f6 menube Iép.

Recovery Pulzusérték tesztelése

Body Fat (Testzsir) | Testzsir mérés (B.M.1.).

Total Reset A szamitégép Ujra indul.




MUVELETEK
Inditas
Bekapcsolds utdn a kijelz6 az 6sszes képet rajzként megjeleniti.

0 00

m
" " a " l"
nn nnan o onnm n P
Uy weuy uuy L
[ SPEED) TIME DISTANCERY')

Drawing 1

Kikapcsolas
A kijelz6 4 perc utdn automatikusan kikapcsol hangjelzés nélkil. Alvé pozicidba kerdl.

Beallitas

1. Nyomja meg a MODE/ENTER gombot a Time, Distance, Calories funkcié
kialasztasahoz. Hasznalja az UP vagy Down gombot és nyomja meg a MODE/ENTER
gombot a megerdsitéshez.

2. Példaul az id6 bedllitasa soran hasznalhatja az UP/DOWN gombot az idé pontos
beallitdsdhoz. Ezutdan a MODE/ENTER gomb megnyomasdval tovabb léphet a tobbi
értékek beallitdsahoz.

3. Miutdn az edzést elinditotta a képernyén megjelennek a beallitott értékek. (Speed,
Time, Distance, Calories, Pulse)

Recovery(Pulzusszdm mérés):

1. A Recovery gomb megnyomadsdaval mérheti a pulzus szamat.

2. Aziddn kiviil minden kijelz6 funkcié megall. 1 perct6l szamol visszafelé.

3. Akijelz6 mutatja a pulzust: F1, F2 ... F6. F1 a legjobb, F6 a legrosszabb teljesitmény. A
RECOVERY gomb megnyomasaval a f6 menibe lép.

F1 Kiemelkedd

F2 Kivalo

F316

F4 Normal

F5 Atlag alatti

F6 Rossz

Testzsir:
1. Atestzsir méréséhez nyomja meg a Body FAT gombot, akkor is, ha épp nem hajtja a
gépet. Er6sen markolja meg a markolatot.
2. Akijelz6 ,,------ “mutat. 8 masodperc elteltével mutatja a testzsir (B.M.1.) értéket —
szimbdlumok segitségével.
3. 3. Az LCD-n megjelenik a BMI és a FAT%.
4. Hibalzenet:
E-1 - Nincs pulzusjel. Akkor jelenik meg, ha a felhaszndald hiivelykujja nem megfeleld
pozicidban van a markolaton.
E-4 - Akkor fordul elS, ha a FAT% és a BMI eredménye 5 alatt van, vagy meghaladja az 50-et.



Hibaelharitas:

1. Ha a kijelz6 homalyos, az elemeket ki kell cserélni.

2. Ha nincs jel, amikor peddlozik, ellenérizze, hogy a kdbel j6l van-e csatlakoztatva.
JEGYZET:

1. Ha 4 percre abbahagyja az edzést, a képernyd kikapcsol.

2. Ha a kijelz6 rendellenesen jelenik meg, vegye ki majd helyezze vissza az elemeket, és
probalkozzon ujra.

BEMELEGITES

Minden edzés el6tt melegitsen be. Korlbellil 5 — 10 percig tartson.

Torna alatt ne tartsa vissza a |élegzetét. A relaxacios gyakorlatok sordn az orran lélegezzen és
a szajan fujja ki a leveg6t. Koordindlja a mozgdsat és a légzését. Ha tul gyorsan veszi a
levegGt, hagyja abba a tornazast.

Ugyanazokat az izmokat ne terhelje minden nap. Ugyanazon részek bemelegitése kozott
hagyjon ki két napot.

Fokozatosan tornazzon, ne terhelje testét. Ne feledje, az edzések mindig individualisak. A
kezdeti izomféjdalom, izomhuzddas természetes. Id6vel elmulik.

Minden edzés utan végezzen levezets gyakorlatokat (cca 5 perc) — minimalizalodik az
izomhuzodas és

javitja a rugalmassagot.

Kozvetlen evés el6tt 30 perccel, evés utdn 1 draval ne torndzzon, igy nem terheli meg az
emésztérendszert. Edzés soran ne fogyasszon tulzott folyadékmennyiséget, mert megterheli
a szivet és a vesét.

Minden edzés el6tt nydjtsa meg izmait, flggetlenil attdl, mennyi tavolsagot szeretne
megtenni.

5 — 10 percig melegitsen be, majd végezzen nyujtd gyakorlatokat (a kép alapjan). A
gyakorlatokat labanként 5x végezze kb. 10 masodpercig, vagy tovabb.



El6re hajlas Enyhén hajlitsa be a térdét és lassan
hajoljon elére. igy ellazitja a hatat és a vallat.
Probalja megérinteni a labujjait. 10-15 masodpercig
tartsa,majd lazitson. 3 x ismételje meg.

Hatsé combizom nydjtasa Uljén le egyenesen a
talajra. Az egyik Iabat nydjtsa el6re, a masikat
hajlitsa be és hlzza a test felé. Probalja megfogni a
|abujjait. 10-15 masodpercig tartsa 3 x ismételje,
majd ugyanezt ismételje a masik [dbaval is.

Achilles izom nyujtasa Tamaszkodjon a falnak. Az
egyik labat nydjtsa hatra és sarkat nyomja foldhoz.
10-15 masodpercig tartsa. 3 x ismételje, majd
ugyanezt ismételje a masik labaval is.

Négyfejl izom nyujtas Bal kezével tdmaszkodjon
meg. Hajlitsa be a jobb térdét és a jobb kezével fogja
meg a jobb labanak bokajat és huzza hatra a
fenekéhez. 10-15 asodpercig tartsa, majd lazitson. 3
x ismételje meg, majd ugyanezt ismételje a masik
labaval is.

Belsé combizom nyujtasa Uljén le. Térdét haijlitsa
be, huzza fel dgy, hogy a talpait érintse 6ssze a
térdek pedig kifelé nézzenek. Kezével tartsa meg a
talpait, konyokével nyomja lefelé a térdeit. Tartsa
10-15 masodpercig. 3 x ismételje meg.




